
10/11/2014 PAZARTESİ  4.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  4 CONSIDER IT DONE START MAKİNASI İÇERİSİNDEN HUYSUZLUK YAPARAK 

KENDİNİ YARALADIĞINDAN VE VETERİNER RAPORUNA 

İSTİNADEN.

 6  9 ADİSA SAĞ ÖN AYAKTA ACUT TENDİNİTİS

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  12 CITY OF ANGELS CÜNEYİT GÖKÇE RAPORLU OLDUĞUNDAN YASİN BAYIR

 4  1 ÇOLBIR CÜNEYİT GÖKÇE RAPORLU OLDUĞUNDAN NEVZAT AVCİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  8 HIZLIBERK RAPORLU OLMASIERDAL ÇEŞME ANIL KARABIYIK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



4. koşu sonunda; 3 no’lu İLAYDANUR isimli atın antrenörü  ,2 no'lu DOĞANNEHİR  isimli atın jokeyinin kendi atını engellediği 

gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, tlar son düzlüğe çıktıklarında 4 numaralı at pistin ortalarında ve iç bariyerler tarafında 

diğer atların önünde yer tutarken 3 numaralı atdış bariyerler tarafında, 2 numaralı at ise 3 ve 4 numaralı atların ortasında yer tuttuğu, 

son 400 metre geçilirken 4 numaralı atın dış bariyerlere doğru yönelerek, 2 numaralı atı etkilediği, 2 numaralı atın da bu etkilenme ile  

dış tarafında bulunan 3 numaralı atı etkilediği görülmekle beraber atların performanslarının sergileyecek yeterli bir mesafe olması 

nedeniyle 3 numaralı atın 2 numaralı ata çektiği protesto derece değişikliği gerektirecek nitelikte görülmediğinden,  protestonun 

reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

4 numarada kayıtlı YILMAZERGÜLÜ isimli atın jokeyi Emre KAÇAR, son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a, b-1) bendi 

gereği, ihtar ve 269 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı DOĞANNEHİR isimli aton jokeyi Çetin OK, son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek yanındaki ata yaklaştığından 

ve protestoya neden olduğundan,  6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesi (a) bendi gereği, ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu


